
PK.0012.1.2026.VII                              PROJEKT 

Protokół nr 1/2026 

z posiedzenia Komisji Rewizyjnej  

 Rady Gminy Kaliska 

z dnia 28 kwietnia 2026 roku  

 

 

W posiedzeniu udział wzięli:  

1. Malinowski Zbigniew - Przewodniczący Komisji 

2. Dywelski Józef  - Zastępca Przewodniczącego Komisji 

3. Babińska Wiesława - Członek Komisji 

4. Knitter Janina  - Członek Komisji 

5. Piotrzkowski Jerzy - Członek Komisji 

6. Toporowski Zbigniew - Członek Komisji 

 

Lista obecności członków Komisji stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

 

Lista gości stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 

 

Posiedzenie rozpoczęło się o godzinie 15:30 w sali narad Urzędu Gminy Kaliska. 

 

 

Ad.1 

Przewodniczący Komisji Zbigniew Malinowski przywitał przybyłych i przedstawił 

porządek obrad. Porządek obrad został przyjęty - 6 głosami „za”, 0 „przeciw”, 0 

„wstrzymujących się”. 

 

Tematyka obrad przedstawiała się następująco: 

1. Przedstawienie i przyjęcie porządku obrad. 

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji Rewizyjnej nr 4/2025 z dnia 

18.12.2025 r.  

3. Kontrola zadania inwestycyjnego „Budowa sieci wodno - kanalizacyjnej oraz 

rekonstrukcji studni głębinowych dla ujęć stacji uzdatniania wody oraz budowa dróg z 

płyt jomb”. 

4. Sprawy organizacyjne.  

5. Wolne wnioski.   

6. Zakończenie posiedzenia.       

 

 

Ad. 2 

Przewodniczący Komisji Zbigniew Malinowski zapytał o uwagi do protokołu Komisji 

Rewizyjnej nr 4/2025 z dnia 18.12.2025r.  

 

Wobec braku uwag do zapisów w protokole został on przyjęty 6 głosami „za”, 0 „przeciw”,   

0 „wstrzymujący się”. 
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Ad. 3 

Przewodniczący Komisji Zbigniew Malinowski poprosił o przedstawienie informacji na 

temat inwestycji „Budowa sieci wodno - kanalizacyjnej oraz rekonstrukcji studni 

głębinowych dla ujęć stacji uzdatniania wody oraz budowa dróg z płyt jomb”. 

 

Wójt Gminy Sławomir Janicki przekazał informację dotyczącą kontrolowanej inwestycji od 

strony finansowej. Następnie pracownik Urzędu Gminy Pan Andrzej Sabiniarz omówił 

szczegółowo zakres inwestycji ze wskazaniem kolejnych etapów inwestycji i wykonywanych 

prac. 

 

Po przedstawieniu informacji radni zapoznali się z dokumentacją powykonawczą. 

 

Radny Zbigniew Toporowski powiedział, że ta inwestycja jest ważna dla naszej gminy. 

Trzeba podziękować pomysłodawcy za tą inwestycję oraz Radzie Gminy i Wójtowi. 

 

Wójt Sławomir Janicki powiedział, że pomysłodawcą wykonania rekonstrukcji studni  

w Piecach i Cieciorce był Pan Wojciech Pomin.  

 

Następnie Pan Wojciech Pomin przedstawił sytuację dotyczącą wydajności poszczególnych 

studni. 

 

Przewodniczący Komisji Zbigniew Malinowski zapytał, czy studnie mają zabezpieczenie 

energetyczne w postaci agregatów prądotwórczych. 

 

Pan Wojciech Pomin odpowiedział, że Piece i Cieciorka mają zbiorniki oraz agregaty. 

 

Radny Zbigniew Toporowski zapytał, czy Gmina dysponuje beczkowozami aby zabezpieczyć 

mieszkańców w przypadku kryzysu? 

 

Wójt Gminy Sławomir Janicki odpowiedział, że w chwili obecnej nie jesteśmy w stanie 

zabezpieczyć wszystkich mieszkańców. Trzeba zakupić co najmniej jeszcze jeden większy 

beczkowóz, aby zapewnić wodę do celów spożywczych. Część mieszkańców posiada swoje 

studnie. 

 

W związku z brakiem uwag przewodniczący Komisji Zbigniew Malinowski przedstawił 

projekt protokołu z przeprowadzenia kontroli inwestycji. 

 

W głosowaniu jawnym kontrola zadania inwestycyjnego została przyjęta pozytywnie  

6 głosami “za”, 0 głosów “przeciw”, 0 głosów “wstrzymujących się”. 

 

 

Ad. 4 

Kolejne spotkanie odbędzie się 12 maja 2026 r.  Komisja będzie pracować nad absolutorium i 

wykonaniem budżetu za 2025 rok.  
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Ad.5 

Wolne wnioski: brak 

 

 

Ad. 6 

Posiedzenie komisji zakończyło się o godzinie 16:25 

 

 

Szczegółowy przebieg posiedzenia Komisji Rewizyjnej zawarty jest w pliku elektronicznym 

stanowiącym załącznik do protokołu.  

 

 

 

    Przewodniczący Komisji Rewizyjnej 

                                   

   Zbigniew Malinowski 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Protokół spisała: 

Iwona Cherek 


